

# 中国足协公布容大退赛事件部分调查结果 确认当值裁判被打伤 呼吁俱乐部和球员回归理性

据新华社电 中国足协4日称,中甲球队保定容大退赛事件中,保定赛区多次出现围堵、攻击裁判的严重违纪行为,裁判遭到殴打;有关当值裁判的判罚准确性问题,裁委会已启动评议程序。

上周六,中甲保定赛区在赛后发生了攻击竞赛官员的严重违纪及治安事件,此外,保定容大俱乐部负责人在赛后新闻发布会及社交媒体上宣称,退出本赛季中甲联赛。中国足协随即于7月1日成立专项调查组,连夜启动调查程序。

截至目前,已经确认当天赛区内多次出现围堵、攻击裁判的严重违纪行为:赛后,保定容大队场上运动员及替补席官员、运动员冲入场内围堵并指责裁判;晚10点半,裁判员休息室突然被停止供电;11点10分左右,十余名人员冲入裁判员休息室,对4名裁判员进行殴打,造成4名裁判员头部、腰部、腿部等部位受伤。中国足协已责成赛区对该事件进行调查,要求赛区查明殴打裁判人员的身份、调查赛后休息室断电原因,以及赛区安保工作不力等情况。赛区协调员也已第一时间报警。

中国足协新闻发言人黄诗薇说:“专项调查组已将收集到的本场比赛的完整录像、有关视

频、影音、图片和文字等资料,提交中国足协纪律委员会,纪委会将按照工作流程启动相应工作,并于近日公布对此事件的具体处罚决定。”

此外,“关于赛事裁判员判罚问题,裁委会立即启动了评议程序。裁委会依照工作程序,对本场比赛裁判员执法情况进行了评议,不仅是大家关注的补时时长、主教练被罚离替补席和判罚点球等焦点判罚,还包括整场比赛的判罚尺度和判罚准确性。根据工作规定,裁判的评议结果不会对外公布,但如果经裁委会评议后,确认是重大错判,中国足协将会对裁判人员进行严肃处理。”黄诗薇表示。

“中国足协一直将提升裁判业务水平作为工作重点,就如何有效提高裁判员业务水平,我们也在认真研究,不仅会继续加强裁判员培训,就外界提出的提高裁判判罚准确性的有关手段,如增加附加助理裁判(底线裁判)、视频裁判,我们也在研究并讨论其可行性;此外,下一步足协也将积极探索设立职业裁判。”黄诗薇呼吁说,“我们也想重申并且呼吁外界,裁判员在比赛场上的权威不容挑战,绝不允许以围堵、谩骂,甚至诉诸暴力的恶劣行为面对裁判。希望各俱乐部、球员能够多一些理解与尊重,回归理性。”



彭帅在比赛中。新华社发

## 温网开赛 彭帅、王蔷首轮过关

伦敦当地时间7月3日,2017年温布尔登网球公开赛拉开战幕,中国队3名女单选手亮相首轮比赛,彭帅和王蔷分别击败捷克的万卓索娃和中国台北选手张凯贞晋级,段莹莹则不敌罗马尼亚选手博格丹,无缘第二轮。

而男单方面首日就爆出冷门,5号种子瓦林卡被俄罗斯选手梅德维德夫淘汰,世界排名第一的穆雷和刚刚第10次赢得法网冠军的纳达尔则顺利晋级。

本报综合报道

## 传统下的独白 宁波书法四人展开展

本报讯(记者 陈晓昱)“传统下的独白——宁波书法4人展”昨日下午在东钱湖畔的宁波画院开幕,展出了宁波中青年书法家中对传统经典书法理解比较深刻且在书法实践创作中有突破的陈炼焦、鲍宗献、蔡连福、施文浩4位书法家的44幅代表作。中国艺术研究院硕士研究生导师、著名书法家曾翔教授为此次展览题词。

四位青年书法家来自宁波各县(市)区,大多是中国书法家协会会员。陈炼焦是象山人,现为象山书法家协会副主席。他的作品传统厚实、遒劲丰润、雍容典雅,透着一股儒士之气。蔡连福为宁波美术馆艺教中心老师,书法从容典雅,将气质修养自然流于笔端,畅达痛快,用笔稳健。施文浩则以“工匠精神”致力于钻研小楷。鲍宗献是镇海职业教育中心的钳工课老师,因为教学工作出色,还被市总工会、劳动局授予宁波市“首席工人”的荣誉称号。他的作品清逸俊秀,温润雅致,多次入选全国书法展览,获得过第四届“中国书法兰亭奖”佳作奖等荣誉。

作为一次学术性交流展览,取名为“传统下的独白”是有含义的。鲍宗献告诉记者办展览的初衷:面对书法传统,感觉入既不易,出则更难,于是想到找几个朋友一起来做深入交流,办展的动机就这样产生了。“我们这一代人,学书之初远没有现在这么便捷,好在生活经历多少弥补了一些不足,所以学什么总会带着自己的想法去感受,不太容易受时风左右。四人中,炼焦兄于二王一系深入较深;连福兄喜欢带着想法去亲近传统正脉;文浩兄喜欢质朴而有趣味的东西;而我向往自然书写的文雅之气。四人想法不同,风格各异,而于书法传统则视之为生命之源,不敢有一日背弃,故此展名曰‘传统下的独白’。”

据悉,本次展览至8月28日结束。

## 体彩开奖公告

大乐透第17076期:02 07 25 30 35 07 12

6+1第17077期:5 8 9 2 1 2 5

20选5第17178期:04 10 15 18 19

排列5第17178期:3 0 3 6 2 (以公证开奖结果为准)



Crazy Sunday乐队在海选中。记者 陈爱红 摄

## 用音乐展示最真实的自我 “青春音乐公社”海选宁波站开选

本报讯(记者 陈爱红)“评选的标准只有一个,就是要你们用音乐展示最真实的自我。”昨天,“青春音乐公社”海选宁波站在江北岸星街坊下沉式广场火热开选,12个参赛音乐人/乐队登台演唱了自己精心准备的原创歌曲,著名音乐人、青春音乐公社的创始人许晓峰在开选前如是说。

海选开始前,许晓峰介绍了本次海选的目的——青春音乐公社要做校园音乐的孵化器,邀请全国100位原创音乐的青年俊才到音乐基地去创作,帮助他们成长。他还说,选拔的标准只有一个,“就是你的音乐作品和你对音乐的态度,用音乐展示最真实的自我”。被选拔出来的音乐人/乐队将有50天的时间到音乐基地去学习,有前辈的指点,有同龄人的激情碰撞,可在最好的状态下进行音乐创作。

在个人选手中,有一对大学毕业不久的音乐情侣,25岁的安婧和27岁的韩勇。两人都是新宁波人,都喜欢宁波的音乐氛围。毕业于宁

波大学数学系的安婧说,她从小喜欢唱歌,一年前开始系统地自学音乐知识,她想用行动来支持原创音乐,希望更多的人来玩原创音乐。

而在参赛的乐队中,最后上场的Crazy Sunday与众不同。这支乐队的5名成员都是宁波高新区实验学校六年级的孩子,他们刚刚小学毕业。其中鼓手戴承天不仅通过了中国音乐学院爵士鼓等级考试十级的水平考试,还获得过迷笛全国少儿总决赛爵士鼓组冠军。这支乐队的组建也是戴承天爸爸努力的结果,戴爸爸从小就爱好音乐,只是因为家庭条件所限无缘音乐,在儿子开始学习爵士鼓后,他发动儿子同班同学的家长,让5个爱好音乐的孩子走到了一起。

据了解,本次“青春音乐公社”海选是星巢计划的一部分。星巢计划由许晓峰发起创立,整合中国原创歌坛顶尖制作人和操盘手、投资基金、碎乐平台、上海文交所等资源,旨在为中国原创音乐唱作人创造孵化和成长生态链。